

国泰君安国际参与绿色存款计划,积极 推动绿色低碳发展

2024/05/22

【香港,2024年5月22日】国泰君安国际控股有限公司("国泰君安国际"、"公司"或"集团",股份代号:1788.HK)宣布,公司与创兴银行有限公司(以下简称"创兴银行")近日完成一项绿色存款业务,存款资金将用于支持绿色建筑、可再生能源、能源效益、污染防治产业、清洁运输等项目。

这是公司首单绿色存款项目,旨在与社会各界携手应对气候及环境的各种挑战,并推动经济 向低碳及可持续发展转型。该项目由香港品质保证局(HKQAA)提供独立有限保证鉴证,确 保存款资金用于符合条件的绿色项目,并贯彻创兴银行"绿色、社会及可持续发展存款框架 原则"。国泰君安国际此次参与创兴银行绿色存款计划,是公司继今年年初与华侨银行签订 首笔多币种可持续发展挂钩贷款后通过绿色金融促进可持续发展的又一举措,展现了公司在 环境、社会及公司治理(ESG)领域的决心与承诺。

作为负责任的金融机构,国泰君安国际一直高度重视可持续发展理念并将其融入公司发展战略中。未来,公司将继续积极响应国家"双碳"发展战略,加强在绿色金融、负责任投资等领域的创新,积极探索ESG发展多元化解决方案,为客户和社会创造长期可持续价值。



关于国泰君安国际

国泰君安国际(股票代号: 1788.HK)是中国证券公司国际化的先行者和引领者,公司是首家通过 IPO 于香港联合交易所主板上市的中资证券公司。国泰君安国际以香港为业务基地,并在新加坡、越南和澳门设立子公司,为客户境外资产配置提供高质量、多元化的综合性金融服务,核心业务包括经纪、企业融资、资产管理、贷款及融资与金融产品等,业务覆盖个人金融(财富管理)、机构金融(机构投资者服务与企业融资服务)与投资管理三大维度。目前,国泰君安国际已分别获得穆迪和标准普尔授予"Baa2"及"BBB+"长期发行人评级,MSCI ESG "BBB"评级,同时其标普道琼斯指数 ESG 评分领先全球近 80%同业。公司控股股东国泰君安证券(股票代号: 601211.SH/2611.HK)为中国证券行业长期、持续、全面领先的综合金融服务商。更多关于国泰君安国际的信息请见:https://www.gtjai.com